

荥阳组团考察山东、江苏旅游业

要求荥阳沿黄四乡镇围绕都市型现代农业 打造出亮点、经营出规模、发展出效益

6月6日至6月8日,荥阳市委书记宋书杰率领考察团,先后到山东省枣庄市峰城区、台儿庄区、滕州市和江苏省徐州市沛县参观考察,学习借鉴当地在发展现代农业和文化旅游产业方面的具体做法和先进经验。宋书杰要求参加此次考察活动的广武、高村、王村、汜水沿黄四乡镇负责人要学习先进地区经验,围绕发展集休闲观光、度假旅游为一体的都市型现代

农业,真正打造出亮点、经营出规模、发展出效益。市领导张淑霞、康宁、刘建峰、靳西峰,市政府党组成员朱天柱和市农委、林业局、城乡规划局、旅游和文物局以及广武、高村、王村、汜水沿黄四乡镇负责人共同参加此次考察活动。荥阳考察团每到一处都认真学习了解当地的做法和经验,并于6月7日晚在江苏省沛县召开都市型现代农业

和旅游产业座谈会,结合几天来学习考察的收获,对比荥阳的实际情况谈看法、找问题、提意见、说建议。宋书杰强调,各相关单位要围绕践行党的群众路线教育实践活动,在如何有效解决发展中的问题和如何更好地服务群众方面下工夫。不管是带领群众发展都市型现代农业,还是发展旅游产业,只要扎扎实实扑下身子,都是践行党的群众路线教育

实践活动的生动体现。要增强信心,加强领导,多从一个地区经济社会发展的实际出发,多从长远的角度考虑,科学谋划,务实重作。特别是沿黄四乡镇要围绕发展集休闲观光、度假旅游为一体的都市型现代农业,真正打造出亮点、经营出规模、发展出效益,带动我市的农业和旅游业驶入快速发展之路,让群众从中享受到更多的发展成果。 郑州晚报记者 姚辉常

荥阳建筑工地 要建远程视频监控

为切实加强建设工程安全生产、文明施工和工程质量监督管理工作,有效防止和杜绝重大安全生产事故发生,荥阳市建筑工地将建立远程视频监控管理信息系统。近日,荥阳市住建局下发通知,即日起凡在荥阳市城市规划区域内报建的新开工建设工程(在建工程形象进度在50%以下的)和工业厂房,均需安装远程视频监控系统,否则,将取消“郑州市安全文明标准化工地”评选资格和各种安全生产管理评审资格,不予通过安全措施审查,并计入企业不良行为记录。 通讯员 赵团辉 王莹

荥阳自查验收 林业生态建设工程

2014年,荥阳市共承担林业生态市建设、高速公路绿化提升、路网廊道水系绿化以及森林公园完善提升等4项工程共计造林任务45442亩。经自查验收,该市完成林业生态建设工程45803亩,占目标任务的104%。据悉,截至今年4月,荥阳市承担的林业生态建设各项工程已全部竣工。为全面掌握工程建设情况,市林业局组建13个小组,深入全市各乡(镇)、村组进行自查验收,6月6日完成自查工作。下一步,该局将重点做好造林工程的浇水、除草等后期管护,确保造林成果不受损失。 通讯员 刘国志

荥阳市国土局储备中心 “五先”抓教育实践活动

荥阳市局储备中心在党的群众路线教育实践活动中,坚持做到“五先”,确保活动不走过场。坚持措施到位为先。在深入调研、广泛征求党员干部群众意见和建议的基础上,结合本单位实际,制定出切实可行的实施方案。

支持党员干部领先。以身作则,率先垂范,带头学习调研、查摆问题、整改落实,以党员干部的身份把责任担起来,以普通党员的身份把自己摆进去,形成了“上为之、下效之”的良好氛围。坚持制度建设优先。实

行边查边改边建章立制。对一经查实的“四风”问题,深刻剖析根源,找准“病根”,完善、修订规章制度。坚持统筹兼顾在先。将开展教育实践活动与稳增长、强保障、抓改革、惠民生、促和谐紧密结合起来,把解决作风上的突出问题与解决

经济社会发展中存在的突出问题紧密结合起来,真正做到两手抓、两不误、两促进。坚持活动亮点占先。做到规定动作不走样,自选动作有创新,丰富义务植树、参观烈士陵园等活动载体,提高活动实效。 通讯员 张梅

荥阳市住房保障和房地产中心 七举措加强房地产市场监管



房产证送到居民家门口

5月8日,荥阳市房地产市场经营秩序专项检查工作会在荥阳市住房保障和房地产中心召开。据悉,这也是荥阳市住房保障和房地产中心第四次开展房地产市场经营秩序专项检查。本次会议主要开展7项举措加强房地产市场监管。 荥阳播报 王世端 通讯员 王江华 文/图

强化商品房预售资金监管

落实商品房预(销)售计划申报制度,严格按照电子监察系统规定,强化对审批事项的监管力度,严格落实审批责任制和过错追究制,确保规范审批、依法审批。

加强房地产中介机构管理

建立房地产中介机构专项检查机制,对全市中介机构进行全面清查治理,规范

房地产经纪行为。同时,建立商品房广告备案审查制度,凡5月下旬在我市开展商品房销售业务的商品房销售代理机构实行备案登记管理。要求销售人员必须取得销售从业资格证,并按要求持证上岗。

加大房地产执法力度

健全房地产市场动态巡查制度,开展全市房地产市场经营秩序专项检查活

动,对13个城中村改造、合村并城项目以及27家代理销售机构进行全面检查,重点围绕项目是否按要求对“五证”及商品住房限购政策进行现场公示、是否按要求发布房地产广告等进行检查,依法查处房屋租赁、物业服务企业违法违规行为,加大案件通报曝光力度,借助网格化管理平台,进一步规范房地产市场秩序。

认真落实房地产开发项目手册

建立全市房地产开发项目在建、在售台账,实施房地产开发企业信用分级评定新办法,对开发企业及其主要经营管理人员诚信度进行综合评定分级,全面提高企业诚信水平。

切实加强物业管理市场监管

严格物业企业资质管理,规范招投标管理,认真落实物业企业星级评定制度,持续提高服务质量和行业自律水平。

同时对29个老旧小区(零星家属楼院)、93栋楼进行物业基础设施整治改造,进一步提升我市物业管理服务水平。

规范做好全市城镇房地产用地出让招拍挂管理、商品住房项目配建保障性住房和社区管理用房等工作

与国土、规划等部门加强沟通,与竞得土地的开发企业及时进行业务衔接,确保保障性住房配建等指标落实到位,共办理房地产开发项目套型结构比例认定批复业务4宗,总建筑面积76.85万平方米。

做好房地产统计分析工作

每月对房地产市场运行情况进行分析,形成全市房地产市场运行分析报告,为领导决策、经济运行和市场调控提供参考。

豫龙镇网格联动 消除用电安全隐患

夏天是用电高峰期,为确保用电安全,荥阳市豫龙镇一级网格组织镇安监办、农电站、派出所共计15名工作人员成立专项检查组,深入三级网格,在三级网格长的协助下对用电量大的高低压线路逐一检查,并及时排除隐患。截至目前,该镇共排查火灾隐患12处,改造线路1100米。 张秋月 张洋

时尚生活炫一夏 名品优惠齐分享

初夏来临之际,不少时尚爱美一族为了在缤纷夏日里“炫”出最完美的自己,纷纷开始为其衣柜添置全新应战“装备”。而网购因其操作简便、价格便宜等特点成了现在人们“血拼”的主要方式之一。

一位拥有多年网购经验的消费者张女士说:“我和朋友们平时工作都很忙,没时间一起出来逛街购物,网购是我们主要的购物方式,哪家网店有什么好货和优惠,朋友间都会一起分享。最近发现在唯品网上不仅能买到物美价廉的正品,还能享受7天内无条件退货的品质保障,这给我们网购一族吃了一颗定心丸。现在朋友们没事都会上唯品网瞧瞧当天有什么新货优惠,然后互相告知。”

采访过程中,参加过多次广发日优惠活动的吴小姐向记者表示:“我跟身边的姐妹们盯着唯品网上的几件宝贝眼睛都红了!要赶紧通知姐妹们趁着广发日活动期间多买几样,才能一解我们长期积累的心头之瘾。” 辉辉